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Ñåðèÿ 34. Ìîñêîâñêèé ðàçíîáîé

1. Èìåþòñÿ ÷àøå÷íûå âåñû, êîòîðûå íàõîäÿòñÿ â ðàâíîâåñèè, åñëè ðàçíîñòü ìàññ íà èõ
÷àøàõ íå ïðåâîñõîäèò 1 ã, à òàêæå ãèðè ìàññàìè ln 3, ln 4, . . ., ln 79 ã. Ìîæíî ëè ðàçëîæèòü
âñå ýòè ãèðè íà ÷àøè âåñîâ òàê, ÷òîáû âåñû íàõîäèëèñü â ðàâíîâåñèè?

2. Ñóùåñòâóåò ëè òàêàÿ ãèïåðáîëà, çàäàâàåìàÿ óðàâíåíèåì âèäà y = a
x
, ÷òî â ïåðâîé

êîîðäèíàòíîé ÷åòâåðòè (x > 0, y > 0) ïîä íåé ëåæàò ðîâíî 82 òî÷êè ñ öåëî÷èñëåííûìè
êîîðäèíàòàìè?
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4. Êàêîå íàèáîëüøåå êîëè÷åñòâî ìíîæèòåëåé âèäà sin πn
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òàê, ÷òîáû ÷èñëî åãî íàòóðàëüíûõ êîðíåé íå èçìåíèëîñü?
5. Äåòåêòèâ Íèðî Âóëüô ðàññëåäóåò ïðåñòóïëåíèå. Â äåëå çàìåøàíû 80 ÷åëîâåê, ñðåäè

êîòîðûõ îäèí � ïðåñòóïíèê, åù¼ îäèí � ñâèäåòåëü ïðåñòóïëåíèÿ (íî íåèçâåñòíî, êòî
ýòî). Êàæäûé äåíü äåòåêòèâ ìîæåò ïðèãëàñèòü ê ñåáå îäíîãî èëè íåñêîëüêèõ èç ýòèõ 80
÷åëîâåê, è åñëè ñðåäè ïðèãëàø¼ííûõ åñòü ñâèäåòåëü, íî íåò ïðåñòóïíèêà, òî ñâèäåòåëü
ñîîáùèò, êòî ïðåñòóïíèê. Ìîæåò ëè äåòåêòèâ çàâåäîìî ðàñêðûòü äåëî çà 12 äíåé?

6. Ó ïîâàðà â ïîä÷èíåíèè äåñÿòü ïîâîðÿò, íåêîòîðûå èç êîòîðûõ äðóæàò ìåæäó ñî-
áîé. Êàæäûé ðàáî÷èé äåíü ïîâàð íàçíà÷àåò îäíîãî èç íåñêîëüêèõ ïîâîðÿò íà äåæóðñòâî,
à êàæäûé èç äåæóðíûõ ïîâîðÿò óíîñÿò ñ ðàáîòû î îäíîìó ïèðîæíîìó êàæäîìó ñâîå-
ìó íåðàáîòàþùåìó äðóãó. Â êîíöå äíÿ ïîâàð óçíà¼ò êîëè÷åñòâî ïðîïàâøèõ ïèðîæíûõ.
Ñìîæåò ëè îí çà 45 ðàáî÷èõ äíåé ïîíÿòü, êòî èç ïîâàðÿò äðóæàò ìåæäó ñîáîé, à êòî íåò?
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